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A Budapest—Pusztaszabolcs—Pécs vonalon augusztus 9-től 26-ig a vonatok módosított menetrend szerint
közlekednek pályakarbantartás miatt. A Mecsek InterCity-k helyett Pincehely és Dombóvár, az S40-es vonatok
helyett Keszőhidegkút-Gyönk és Dombóvár között pótlóbuszok közlekednek. A Mecsek IC-k a Keleti
pályaudvarról a megszokotthoz képest fél órával korábban indulnak és Pécs felől a Keleti pályaudvarra is fél órával
később érkeznek meg.

Mecsek InterCity 

A Keleti pályaudvarról Pécsre tartó Mecsek InterCity vonatok a Keleti pályaudvarról fél órával korábban,
óra 23-kor indulnak, Pincehelyig módosított menetrend szerint korábban, Dombóvár és Pécs között eredeti
menetrend szerint közlekednek. Pincehely és Dombóvár között pótlóbusszal kell utazni. 
A Pécsről Budapestre tartó Mecsek IC-k Pécs és Dombóvár között az eredeti menetrend szerint,
Pincehely és a Keleti pályaudvar között később közlekednek, Dombóvár és Pincehely között pótlóbusszal
kell utazni. A Keleti pályaudvarra később óra 34-kor érkeznek meg az eredeti menetrendhez képest.

Kresz Géza, Rippl-Rónai, Somogy InterCity

A Keleti pályaudvarról induló Kresz Géza, a Rippl-Rónai és a Somogy InterCity a Keleti pályaudvar és
Pincehely között eredeti menetrend szerint, Dombóvár—Kaposvár, illetve Gyékényes között módosított
menetrend szerint később közlekedik. Pincehely és Dombóvár között pótlóbusszal kell utazni. 
A Gyékényesről, illetve Kaposvárról Budapestre tartó Kresz Géza, a Rippl-Rónai és a Somogy
InterCity Gyékényes, illetve Kaposvár—Dombóvár között módosított menetrend szerint korábban,
Pincehely—Budapest között az eredeti menetrend szerint közlekedik. Dombóvár és Pincehely között
pótlóbusszal kell utazni.

S40-es személyvonatok

Az S40-es személyvonatok Pusztaszabolcsról egy órával korábban indulnak, az utasokat Keszőhidegkút-
Gyönk és Dombóvár között pótlóbusz szállítja el. A Dombóvárról Pusztaszabolcsra tartó S40-es
személyvonatok helyett Dombóvár—Keszőhidegkút-Gyönk között pótlóbusszal kell utazni. Pusztaszabolcsra
egy órával később érkeznek meg.

A munkák miatt a Dombóvár–Gyékényes, a Pusztaszabolcs–Dunaújváros, a Sárbogárd–Bátaszék vonalon is módosul
a menetrend.
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